

## Декларация о провозглашении города Такаяма мирным городом

Декларация принята

24 марта 2017 года

Расположенный у горного хребта Хида в окружении богатой природы город Такаяма славится глубокими культурными традициями, яркими фестивалями и искусством местных мастеров. Являясь «городом международного туризма», он всегда дорожил своими связями с соседями.

Более того, определив Международный день мира в качестве «Дня мира в городе Такаяма», жители региона Хида-Такаяма продолжают обращаться ко всей планете с призывом установить постоянный мир.

Однако в реальности повсеместно в мире не утихают вооруженные конфликты, нет конца терроризму и голоду, сохраняется угроза ядерного оружия.

Мы будем действовать с надеждой на то, что обязательно придет день, когда все люди по всей планете смогут вести спокойную и мирную жизнь.

Извлекая уроки из прошлого, мы будем неустанно напоминать будущим поколениям: о трагичности, глупости и ужасах войны и ядерного оружия, а также о ценности жизни.

Мы будем последовательно защищать:

богатую природу, достойную гордости традиционную культуру, тесные связи между людьми.

Мы будем дорожить:

стремлением понимать и уважать многообразие культур.

Мы, жители города Такаяма, настоящей Декларацией провозглашаем город Такаяма навеки мирным городом.